

Rack Mount Patch Panels (1U & 2U)

Patch panel na montáž do rozvádzačov(1U, 2U)

FiberExpress 1U a 2U patch panely na montáž do rozvádzačov sú vybavené špeciálnym pántom, ktorý umožňuje ľahký prístup k zadnej časti panela bez porušenia optických káblov. Špeciálne navrhnutý čelný panel umožňuje ochranu konektorov a pohodlné vedenie optických patch káblov. FiberExpress patch panely na montáž do rozvádzačov sú tiež kompatibilné s našimi 203 mm (8-palcovými) žlabmi organizérov spojok. To umožňuje optické káble ukončovať buď na jednej strane ukončenými patch káblami, alebo pomocou konektorov na inštaláciu v teréne. Patch panely je možné používať s ST kompatibilnými SC, 568SC, FC, LC alebo s MT-RJ páskami adaptérov (objednávajú sa zvlášť).

FiberExpress 1U patch panel na montáž do rozvádzačov je cenovo výhodná zostava s kompaktnými rozmermi na vzájomné prepojenie alebo spájanie optických káblov od 12 do 48 vlákien, ak sa použijú MT-RJ alebo LC pásiky adaptérov s dvojnásobnou hustotou. Nízka stavebná výška minimalizuje výšku potrebného priestoru v rozvádzači na len 45 mm (1,75 palcov). Dostupný je aj voliteľný predný kryt z dymového plexiskla.

FiberExpress 2U patch panel na montáž do rozvádzačov ponúka vysokú kapacitu vlákien (96 vlákien), ak sa použijú MT-RJ alebo LC pásiky adaptérov s dvojnásobnou hustotou. FiberExpress 2U sa dodáva s čelným krytom z dymového plexiskla, ktoré chráni vláknové pripojenia, pričom umožňuje rýchlu vizuálnu kontrolu.



AX100041 FiberExpress 12/24 portový(1U), patch panel do rozvádzača



AX100069 FiberExpress 24/48 portový(2U), patch panel do rozvádzača

POPIS	OBJEDNÁVACIE ČÍSLO
FiberExpress patch panel do rozvádzača 1U, sivá	AX100042
FiberExpress patch panel do rozvádzača 1U, čierna	AX100041
FiberExpress patch panel do rozvádzača 2U, sivá	AX100069
FiberExpress patch panel do rozvádzača 2U, čierna	AX100068

Patch panely na montáž do rozvádzačov(3U)

FiberExpress patch panel na montáž do rozvádzačov(3U)

FiberExpress patch panel na montáž do rozvádzačov(3U) umožňuje umiestnenie až do 96 spojov optických vlákien s použitím MT-RJ alebo LC konektorov. Konektorový panel je namontovaný na vysúvateľnej zásuvke na pohodlný prístup k zadnej strane (káblovej strane) panelu.

FiberExpress 3U patch panel na montáž do rozvádzača je možné používať buď s patch káblami na jednej strane ukončenými, alebo s konektormi na inštaláciu v teréne. Ak sa použijú na jednom konci ukončené optické patch káble, žľaby a organizér sú ľahko prístupné cez prednú odoberateľnú vyťahovaciu zásuvku. (Žľaby treba objednať osobitne.)

FiberExpress 3U patch panel na montáž do rozvádzačov je kompaktná cross-connect zostava na ukončovanie optických káblov. Nízka stavebná výška minimalizuje výšku potrebného priestoru v rozvádzači na 127 mm (5 palcov). Je kompatibilný s ST, SC, 568SC, MT-RJ, LC a FC páskami adaptéra (objednávajú sa osobitne).



AX100078 FiberExpress (1U), patch panel do rozvádzača

POPIS	OBJEDNÁVACIE ČÍSLO
FiberExpress patch panel do rozvádzača 3U, sivá	AX100078
FiberExpress patch panel do rozvádzača 3U, čierna	AX100077